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У світовій економіці концепція енергозбереження проявляє себе як найнадійніший засіб вирі-
шення глобальної енергетичної проблеми. Вітчизняні підприємства, інтегруючись у світову економіку, 
зобов’язані дотримуватися міжнародних економічних принципів, одним з яких є зростання енергое-
фективності. Питання пов’язані з вивченням проблем енергоефективності, ефективності діяльності під-
приємства є злободенними та широко висвітленими в економічній літературі. Їм присвячені досліджен-
ня таких авторів як Гаприндашвілі Б.В., Докуніної К.І., Кошевої Г.О., Тімофєєва В.Н., Дзяни Г.О., 
Гордієнко О.С., Розум М.І., Дзядикевич Ю.В., Буряк М.В., Суходолі О.М. та ін. 

Але аналіз наукової літератури довів відсутність єдиного підходу до визначення поняття «ене-
ргоефективність». Так, Ю.В. Дзядикевич, М.В. Буряк, Р.І. Розум вважають, що «енергоефективність – 
це галузь знань, що знаходиться на межі інженерії, економіки, юриспруденції та соціології і означає 
раціональне використання енергетичних ресурсів, досягнення економічно доцільної ефективності 
використання існуючих паливно-енергетичних ресурсів за умови достатнього рівня розвитку техніки 
і технології та дотримання вимог до навколишнього середовища» [1]. Г. М. Дзяна та О. М. Суходоля 
у своїх роботах розмежовують енергоефективність і енергозбереження, пропонуючи вживати термін 
«енергоефективність» як стан системи, за якого виконання її функцій відбувається з мінімальними 
витратами енергії, а «енергозбереження», у свою чергу, – як результат діяльності, спрямований на 
ощадливе використання енергії [2, 3]. Таким чином, незважаючи на різні підходи, аналіз наукових 
досліджень з даної проблеми дозволяє стверджувати, що дотримання концепції енергоефективності 
на підприємстві сприяє значному зменшенню витрат на забезпечення технологічного процесу, що у 
свою чергу підвищує економічну ефективність діяльності підприємства.  

Законом України «Про енергозбереження» визначається, що «енергоефективність є характе-
ристикою обладнання, технології, виробництва чи систем в цілому, яка показує ступінь використання 
енергії на одиницю кінцевого продукту» [4]. Таким чином, є очевидним тісна кореляція між підви-
щенням енергоефективності та максимізацією фінансово- економічних показників рентабельності на 
всіх рівнях діяльності підприємства. З нашої точки зору, показники рентабельності і економічної ефе-
ктивності є практично синонімічними поняттями. А отже, розроблена підприємством фінансова стра-
тегія повинна сприяти: ефективному оцінюванню результатів його фінансово-економічної діяльності; 
визначенню центрами фінансової відповідальності майбутніх напрямів діяльності підприємства; мі-
німізації ризиків, різного роду втрат. І при формуванні фінансової стратегії підприємства з метою до-
сягнення найбільшої економічної ефективності діяльності підприємства є важливою розробка відпо-
відної стратегії енергозбереження. 

Наведене вище дозволяє нам стверджувати, що наразі енергоефективність як економічне по-
няття поступово починає виступати у якості найактуальнішої проблеми при формуванні фінансової 
стратегії підприємства, спрямованої на зростання його ефективності в цілому. Можливості міжнаро-
дного співробітництва у розробці великих експортно-орієнтованих проектів з освоєння енергоресур-
сів дозволять вітчизняним підприємствам встати на шлях підвищення конкурентоспроможності за-
вдяки освоєнню ресурсозберігаючих технологій та передового досвіду. 
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